

阿里宣布与南洋理工大学设立首个境外联合研究院 专注 AI 技术

2018.02.28 17:12:05 来源: TechWeb.com.cn 作者:yoyo

【TechWeb 报道】2月28日消息，据财经媒体 CNBC 报道，阿里巴巴周三表示，将与新加坡南洋理工大学（NTU）建立一所联合研究机构。该研究机构将专注于开发各种领域的人工智能应用，包括医疗保健，智能家居和城市交通。



阿里巴巴表示，该研究院与新加坡南洋理工大学共同启动，是该公司在中国以外的首个联合研究中心，该研究中心设在在大学的校园内。

最初，该中心将从阿里巴巴以及该大学的 50 名研究人员开始。根据阿里巴巴的说法，该研究所开发的 AI 应用程序将在台大校园，新加坡以及东南亚地区进行测试。

根据阿里巴巴首席技术官张建锋的说法，阿里巴巴将和台大联合在未来五年内每年投入数百万新元资助该研究项目。

阿里巴巴女发言人拒绝透露投资数据，但表示该公司的贡献金额将来自去年宣布的研发基金。

张还表示，新加坡是阿里巴巴东南亚计划的重要市场，并指出该地区著名的研究和开发机构，学术人才和政府支持政策作为选择在该地设立中心的基础。

去年 10 月，阿里巴巴表示将在三年内向阿里巴巴达摩院全球研发项目投资 150 亿美元，以开发新技术。

作为该计划的一部分，阿里巴巴表示将在中国，美国，俄罗斯，以色列和新加坡建立研究实验室。

周三，阿里巴巴表示仍在寻求在新加坡建立自己的达摩研究实验室。

人工智能尚处于起步阶段，但数十亿美元已用于开发智能系统。国际数据公司去年预测，到 2021 年，全球认知和人工智能系统支出可能达到 576 亿美元。（yoyo）